
 

 

 

 

  

  

23. September 2021 

 

Technická univerzita v Košiciach zorganizovala prvé nadnárodné stretnutie projektu ACCESS-3DP 

financovaného z programu Erasmus+, ktoré sa konalo za osobnej účasti všetkých partnerov                             

v Košiciach. 

 

V dňoch 16. a 17. septembra 2021, v priestoroch TECHNICOMU- Univerzitného vedeckého parku         

v Košiciach, zorganizovala Technická univerzita v Košiciach prvé nadnárodné stretnutie partnerov 

projektu ACCESS-3DP za osobnej účasti partnerov. Stretnutia sa zúčastnilo všetkých päť 

projektových partnerov z Francúzska, Portugalska, Slovenska, Slovinska a Španielska. 

Hlavnou témou diskusie prvého dňa (16. septembra 2021) bolo odsúhlasenie obsahu 

pripravovaných učebných osnov vzdelávacieho kurzu. Partneri sa spoločne zhodli na obsahu 

učebných materiálov, pedagogických prístupoch, očakávaných výsledkoch vzdelávania                                        

a na licenciách, ktoré sa majú použiť na vytvorenie vzdelávacieho kurzu v budúcnosti. 

Druhý deň stretnutia (17. septembra 2021) bol venovaný plánovaniu platformy Massive Open 

Online Course (online kurzu pre širokú verejnosť) a ďalšej príprave školiacich materiálov pre  

ACCESS-3DP vzdelávací kurz. Boli predstavené aktivity v oblasti komunikácie a zabezpečenia kvality 

pripravovaného kurzu.  Stretnutie bolo ukončené  plánom aktivít na nasledujúce mesiace. 

 

 

ACCESS-3DP – Aplikácia 3D tlače v rámci remeselníckych a kreatívnych 

odvetví – Cieľom projektu je rozvoj zručností a schopností v oblasti 

aplikácie Advanced Manufacturing, predovšetkým technológií aditívnej 

výroby (3D tlače), pričom cieľovou skupinou vzdelávania sú  remeselníci 

a pracovníci kreatívneho priemyslu, v rámci ktorých by dané 

technológie mohli pomôcť vytváraniu inovatívnych produktov a služieb. 

Ďalšie informácie nájdete na stránke www.access3dp.eu 

  
 

 
 

 

Prvé nadnárodné stretnutie v rámci projektu ACCESS-3DP za osobnej účasti partnerov 

http://www.access3dp.eu/

